

Специально оборудованные учебные кабинеты

Школа площадью 2420,6 кв.м. расположена в двухэтажном здании 1954 года постройки и трёхэтажном здании 1975г. постройки, рассчитанном на 380 учебных мест. Пришкольная территория: 10443кв.м.

Организация образовательного процесса осуществляется в условиях классно-кабинетной системы, для чего используются 18 учебных кабинетов, 1 мастерская, 1 швейная мастерская и кабинет кулинарии, 1 компьютерный кабинет, 1 спортивный зал. Все помещения соответствуют нормам СанПиНа. В кабинетах имеется интерактивное оборудование. Компьютеры объединены в локальную сеть в компьютерном классе, имеется выход в Интернет. Учебно - материальная база школы включает в себя так же библиотеку, столовую, мастерские, мобильный лингафонный кабинет.

Состояние материально-технической базы и информационно-технического обеспечения школы соответствует целям и задачам образовательного процесса.

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой или средней степени тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях.

Для детей-инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья используются специальные адаптированные образовательные программы, коррекционные занятия с педагогом-психологом. Адаптированная программа разрабатывается с учётом особенностей развития ребенка.

Имеется паспорт доступности для инвалидов объекта и предоставляемых на нём услуг в сфере образования.

Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

В школе имеется спортивный зал, кабинеты для проведения практических занятий по химии, физике, биологии, технологии. Оборудован кабинет информатики. Все кабинеты оснащены необходимым оборудованием. Для осуществления учебного процесса используется интерактивное оборудование.

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой или средней степени тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях.

Библиотека, приспособленная для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Библиотека осуществляет информационное, библиотечное и справочно-библиографическое обслуживание всех участников образовательного процесса. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой или средней степени тяжести могут использовать ресурсы школьной библиотеки на общих основаниях. Имеются учебники для учащихся с ОВЗ.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Образовательная организация имеет:

- Спортивный зал (146,6 кв.м.);
- футбольное поле

Инвалидами и лицами с ОВЗ могут использовать объекты спорта на общих основаниях.

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

в МБОУ "Свияжская СОШ ЗМР РТ» " имеются в наличии следующие средства обучения и воспитания:

- печатные (учебники и учебные пособия);
- электронные образовательные ресурсы;
- аудиовизуальные (учебные презентации, учебные фильмы и др.);
- наглядные (плакаты, настенные карты, настенные иллюстрации и др.);
- демонстрационные (гербарии, муляжи, макеты, демонстрационные модели и др.);
- учебные приборы (мобильная естественно научная лаборатория, физические приборы и др.);

Данные средства обучения доступны для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Для организации медицинского обслуживания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья медицинское обслуживание осуществляют сотрудники ЛПУ филиал Нижне-Вязовская амбулатория, закрепленный за ОУ по договору с Управлением Здравоохранения ЗМР РТ. Медицинский работник отслеживает уровень заболеваемости обучающихся, осуществляет контроль санитарного состояния ОУ, теплового режима и режима питания, проводят профилактические мероприятия. Проводятся плановые осмотры учащихся врачами-специалистами (окулист, невропатолог, хирург, педиатр), организуется работа по профилактике гриппа и ОРВИ. Охрана здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья небольшой или средней степени тяжести осуществляется на общих основаниях.

Сведения об условиях питания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для организации питания детей имеется столовая на 80 посадочных мест.

Питание организовано для всех детей, в том числе для детей из малообеспеченных семей и детей из многодетных семей. Обучающиеся 1-4 классов обеспечены бесплатными завтраками.

Столовая обеспечена штатами и необходимым технологическим оборудованием.

Организатором горячего питания, сторонней организацией, разработано цикличное меню по организации питания обучающихся общеобразовательных организаций, которое направлено на организацию здорового питания, в том числе горячего, формирование принципов рационального, сбалансированного питания.

Сведения о доступе к информационным системам и ИТ-сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Доступ к информационным ресурсам для обучающихся в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организован в кабинете информатики.

Официальный сайт школы имеет адаптированную версию. Версия для слабовидящих включается при нажатии на специальную кнопку на главной странице сайта образовательного учреждения. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой или средней степени тяжести могут пользоваться данной услугой на общих основаниях.

Для разъяснения отдельных вопросов изучаемой дисциплины преподавателями

дополнительно проводятся групповые и индивидуальные консультации, для информирования родителей имеется сайт школы, электронный дневник.

Текущая и промежуточная аттестация для инвалидов может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, в форме тестирования и т.п.). При необходимости проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.